

父母的任务是极为重要的

你应该对我们天主父的美善感到惊愕。当你知道你所深爱的家庭、国家，都是你必须圣化的素材，难道你不充满喜乐吗？（《链炉》689）

12月30日

宗徒把基督徒的婚姻称为 sacramentum magnum 伟大的圣事，这令我非常感动。我也从这点推断父母的任务是极为重要的。你分享

天主的创造力：因此，人性的爱是神圣的、美好的，和崇高的。这是天主——在祂至爱的眷顾中——要其他人以喜悦的心灵自由作出舍弃的心。天主赏赐给你的每一个孩子，都是祂奇妙的祝福：不要害怕有孩子！（《链炉》691）

我曾与很多夫妇交谈，时常告诉他们，当他们与子女还在世的时候，便应帮助他们成圣，但又清楚意识到我们没有人能在现世成为圣人。我们所能做的一切就是奋斗、奋斗、奋斗。我也告诉他们：你们身为基督徒父母亲，是个伟大的灵性的马达，把天主的力量传送给你们的子女，就是奋斗的力量、得胜的力量、成圣的力量。不要让他们失望！（《链炉》692）

不要害怕为了祂的缘故而爱别人：你也不要担心甚至更爱自己的人，不管你如何爱他们，只要你更爱祂百万倍。（《链炉》693）

你与基督的亲密关系意味着你有责任结出果实。你的果实将满足那些你在工作、日常生活，和家庭环境中相遇的人的饥渴。 (《链炉》981)

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/dailytext/Fu-Mu-De-Ren-Wu-Shi-Ji-
Wei-Zhong-Yao-De/](https://opusdei.org/zhs/dailytext/Fu-Mu-De-Ren-Wu-Shi-Ji-Wei-Zhong-Yao-De/) (2025年12月30日)